
Міщук В.С., магістрант, 

Граф М.С., Ph.D, зав. кафедри КН 

Державний університет «Житомирська політехніка» 

 

ОПТИМІЗАЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ПОТОКІВ У СИСТЕМАХ УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ 

Вступ. У сучасному управлінні проектами ефективний обмін інформацією відіграє ключову роль. 

Неконтрольований потік даних, дублювання повідомлень та нестача структурованої комунікації можуть призводити 

до зниження продуктивності команд. Системи управління проектами (СУП) забезпечують автоматизацію 

інформаційних потоків, проте їх ефективність залежить від правильної організації цих потоків. Оптимізація 

інформаційних потоків дозволяє зменшити перевантаження даними, підвищити швидкість прийняття рішень та 

покращити координацію команди. 
Аналіз джерел. Проблематика управління інформаційними потоками у СУП широко досліджується в наукових 

і практичних джерелах. У роботах [1,2] розглядаються підходи до автоматизації обміну даними в проектах, а також 

аналізується вплив ефективної комунікації на продуктивність команд. Згідно з дослідженням McKinsey [3], лише 

26% проєктів досягають успіху, що вказує на необхідність покращення процесів управління та аналізу даних у 

проектах. 
Мета дослідження. Дослідити методи оптимізації інформаційних потоків у системах управління проектами та 

запропонувати шляхи їх покращення. 
Виклад основного матеріалу. Одним із ключових аспектів оптимізації інформаційних потоків є правильна 

організація обміну даними між учасниками проекту. В межах СУП інформаційні потоки можна поділити на: 

 Вертикальні потоки – передача завдань між рівнями управління (PM → Виконавець). 

 Горизонтальні потоки – обмін інформацією між членами команди (Розробник ↔ Аналітик). 

 Зовнішні потоки – взаємодія із замовниками, підрядниками та зовнішніми API-інтеграціями. 

Основні проблеми інформаційних потоків у СУП: 

1. Дублювання повідомлень та інформаційне перевантаження. Команда отримує багато несуттєвих 

сповіщень. 

2. Неструктуровані оновлення статусів задач. Відсутність централізованого контролю змушує користувачів 

витрачати час на пошук актуальної інформації. 

3. Фрагментація каналів комунікації. Використання декількох платформ (email, месенджери, Jira) 

призводить до втрати важливих деталей. 

Методи оптимізації: 

 Централізація комунікації. Використання єдиної СУП (наприклад, Jira, ClickUp) з інтеграцією всіх каналів 

комунікації. 

 Автоматизація оновлень статусів. Використання правил автоматичного зміни статусів задач. 

 Фільтрація та пріоритезація інформації. Впровадження рівнів доступу до інформації та налаштування 

персоналізованих сповіщень. 

 Використання AI та аналітики. Алгоритми машинного навчання можуть аналізувати продуктивність 

команди та рекомендувати оптимальні стратегії розподілу інформації. 

Висновки. Оптимізація інформаційних потоків у СУП дозволяє підвищити ефективність командної роботи, 

зменшити перевантаження інформацією та покращити швидкість прийняття рішень. Використання централізованих 

платформ, автоматизація рутинних процесів та впровадження інтелектуальних аналітичних систем є ключовими 

напрямками розвитку сучасних СУП. Подальші дослідження можуть бути зосереджені на інтеграції AI для 

прогнозування інформаційних потоків та оптимізації комунікацій у великих проектах. 
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